Rincevinda

Offene Handelsgesellschaft

Merke: Die Offene Handelsgesellschaft (OHG) ist eln Zusammenschluss von mindestens zwei (2)
Gesellschaftern, die gemeinsam ein Unternehmen betreiben. Die unterschiedlichen Fahigkeiten
der einzelnen Gesellschafter werden genutzt, Die Haftung ist uneingeschrénkt.

Der Firmenname muss die Bezeichnung OHG enthalten.

Aufgabe: Entscheide in jedem Fall, ob die Behauptung auf die Unternehmensform der Offenen
Handelsgesellschaft zutrifft. (Insgesamt 5 Kreuze)

richtig falsch

1 Unterschiedliche Fahigkeiten und
Kenntnisse kbnnen genutzt werden. O O

2 Risiko, Haftung und Arbeitshelastung
werden verteilt.

3 Die Unternehmer haften nur mit dem
Betriehsvermogen.,

4 Entscheldungen trifft nur eine Person.

5 Gesellschafter erhalten je 4% des Gewinns.
Der Rest wird nach Kopfen verteilt.
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